

救护车未收到800元车费拒不发车

湖南1岁危急幼儿因延误治疗死亡

“求你们看在一条小生命的份上,先送我孩子去长沙。我老公在那边的医院接,到了马上付钱。”这是2013年12月23日晚,一名危重患儿的母亲向湖南湘乡市人民医院120急救中心的哀求。

可值班人员的回答是如此冰冷:“不行!我们有规定,要先交800元,不交钱不能发车。”等好心人帮这名母亲凑足800元,已过去了1个多小时。虽转到湖南省儿童医院抢救,可13个月大的孩子仍不幸离世。

孩子突发重症需转送

1月5日,湘乡。捧着儿子翔翔的照片,谭女士依旧无法抑制悲伤。

2013年12月23日傍晚,翔翔突然不停地哭吵,谭女士抱着孩子来到附近的诊所。当时,她身上只带了100多元钱。

简单检查后,诊所发现孩子的病症很严重,建议谭女士赶紧带孩子去湘乡市人民医院。见天色已晚,热心的诊所医生开自己的车将谭女士母子送到湘乡市人民医院,没有收车费。

到了市人民医院,已是晚上7时10分。医院给翔翔做了检查,晚上9时11分出结果。医生看了检查结果,告诉谭女士,孩子病情很严重,要她联系救护车,立即转到省儿童医院。

120称不交钱不发车

此时,孩子已全身发凉,面色苍白,呼吸急促。谭女士赶紧跑到湘乡市人民医院120急救中心,联系救护车转院。值班的工作人员说,从湘乡到长沙,要收800元车费。

谭女士说,“我身上没带这么多钱,你们先帮我带小孩送到长沙。我老公在医院

那边接,到了立即给钱。”谭女士的丈夫也在电话中再三恳求,“你们把人送来,我在医院这里等,车到马上付钱。”

工作人员答复:“不行。医院有规定,不能这样。”谭女士再次哀求:“我求求你们,看在一个小生命的份上,做做好事吧!”工作人员回

答:“哪有这样的事情。不交钱怎么走啊?”

无奈,谭女士只好四处打电话筹钱。这时,几名素不相识的病友家属正在走廊上,见谭女士急得不行,每人掏出200元递给她。谭女士赶紧将凑来的800元交给收车费室。

孩子转送长沙后死亡

收了钱后,救护车才开动,将谭女士母子送到省儿童医院。遗憾的是,翔翔还是在12月24日凌晨2点不幸死亡。死亡记录显示,死于心力呼吸衰竭。省儿童医院的医生说:“你们要是稍早

点送来,孩子可能还有希望。”

事发后,湘乡市卫生局介入调查,认定市人民医院存在违规收费、服务不到位的情况。市卫生局已对该院通报批评,取消其2013年度

绩效考核一类单位的评选资格;对院长、分管副院长批评教育,责令整改,对值班的急救中心工作人员等直接责任人进行处理。经协商,医院已补偿谭女士夫妇9800元。据《三湘都市报》

孩子,真不知道这两天两夜你是咋过的

1岁幼女随父亲吃婚宴走失,野外待2天



可怜的孩子成了泥娃娃。

1月3日下午,在广西钦州市沙埠镇磨刀水村一山岭下,1岁零4个月的幼女小美(化名)被民警找到。此时,小小年纪的她浑身上下沾满泥土,俨然一个“泥娃娃”。两天前的下午,小美跟父亲去喝喜酒,在婚宴上走失。

1月1日下午,40岁的张先生带着1岁零4个月的女儿小美去离家一公里外的磨刀水村喝喜酒。喜宴于当天下午3时开席,张跟同桌的村民喝酒期间,小美一直在他身边。两个小时后,想起小美还没有吃饭,他离席去盛饭,打算回来喂孩子。

“盛饭回来,孩子就不见了。”张说,他赶紧发动村民和喝喜酒的亲友帮忙寻

找,未果。当天下午,钦州市公安局沙埠派出所的民警也赶到现场了解情况。

2日一大早,所有亲友都踏上了寻找小美之路。

1月3日12时许,磨刀水村的一名老人从山上捡柴回家,在一条山路上发现了一只孩子的鞋子。

民警顺着发现鞋子的山路一路寻找,爬上一个山岭后,大家发现一名女童坐在树丛边,此处离她失踪的地方约两公里。“她身上满是泥土,脸也又脏又黑。”民警说,“那么小的年龄,在野外生存了两天,还活了下来很不容易。”小美妈妈表示,这两天给小美补充了营养。1月4日,他们带小美去医院做了检查,身体并无大碍。据《南国早报》



就是这只鞋帮助找到了孩子。

陕西蒲城班车爆炸案 已致5死24伤

1月5日晚,陕西省渭南市蒲城县境内发生客运班车爆炸事件。在蒲城县委外宣办昨日上午召开的新闻发布会上,有关负责人表示,爆炸案的一名重伤者在送往西安唐都医院后,已在6日凌晨死亡。其他伤者目前都在蒲城县内医院进行救治。目前这一汽车爆炸案已造成5死24伤。

1月5日18时40分许,陕西省渭南市蒲城县境内发生客运班车爆炸事件。由西安城东客运站始发的陕西宏华客运有限责任公司高速客运班车(陕AN0207)行驶至蒲城县迎宾路与朝阳街十字路口附近发生爆炸,爆炸地点距离蒲城县汽车站不远。

事故发生后,蒲城县立即启动突发事件应急预案,成立了爆炸事故处置领导小组,下设医疗救治、案件侦查、善后处置、舆情通报、安全隐患排查5个工作组。

目前,公安机关对事故原因正在进行调查,伤者救援正在有序开展。中新

南京50米人行道 竖80根隔离桩



2014年1月4日,南京长江路九号附近一段不足50米长的人行道上竖起了近80根红黄相间的隔离桩,行人从此经过犹如穿行在“梅花桩”之间。南京历史文化街区长江路是一条集文化、休闲、旅游、景观于一身的艺术氛围浓郁之街区,其道路线形流畅美观,六朝文化、石刻浮雕、民国文化等主题内容随处可见。新华

国家铁路局正式揭牌 仪式极简朴未邀记者

中国国家铁路局6日正式揭牌并开通政府网站,标志着国家铁路局组建顺利推进,将全面依法履职。

交通运输部部长杨传堂和国家铁路局局长陆东福在北京共同参加揭牌仪式及启动国家铁路局政府网。

据透露,揭牌仪式极为简朴,也没有邀请记者。

国家铁路局是2013年铁路政企分开改革后新组建的国务院铁路行业监管部门。2013年3月19日,中共中央决定陆东福同志任交通运输部副部长、党组成员,国家铁路局党组书记、局长;4月9日,中央任命国家铁路局其他党组成员,筹建工作逐步展开;7月11日,原铁道部机关公务员完成分流,局机关召开第一次干部大会,开始边组建、边履职;12月28日,局机关迁入新址办公。中新